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Aufgabe 1 (13 Punkte):
Ermitteln Sie die Auflagerreaktionen und stellen Sie die Verläufe der Schnittgrößen ܰ, ܳ
und ܯ (Form, Vorzeichen, Ordinate) des dargestellten Systems grafisch dar. Bestimmen
Sie anschließend mit Hilfe des Arbeitssatzes die Verschiebung im Lastangriffspunkt von
ଶܨ in Richtung von .ଶܨ Stellen Sie dazu ebenfalls die Verläufe der Schnittgrößen ഥܰ, തܳ und
ഥܯ (Form, Vorzeichen, Ordinate) grafisch dar.
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Aufgabe 2 (8 Punkte):
Bei dem skizzierten System fällt ein Massepunkt mit der Masse ݉ aus 10m Höhe auf eine
schiefe Ebene. Bestimmen Sie die Geschwindigkeit und den Ausfallwinkel des
Massepunktes nach dem Stoß. Es gilt beim Stoß die angegebene Stoßziffer ݁.
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Aufgabe 3 (23 Punkte):
Gegeben ist das dargestellte System, beim dem plötzlich das Auflager B versagt. Dabei 
sind für den oberen horizontalen Stab, zum Zeitpunkt kurz nach dem Versagen folgende 
Punkte zu bearbeiten.

a) Bestimmen Sie die Winkelbeschleunigung φሷ und die Winkelgeschwindigkeit φሶ .
b) Bestimmen Sie die Schnittgrößen ܰሺݔሻ, ܳሺݔሻ und ܯሺݔሻ aus der statischen und

dynamischen Belastung des horizontalen Stabes. Eine grafische Darstellung ist nicht
erforderlich.
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Aufgabe 4 (17 Punkte):
Dargestellt ist ein gedämpftes System, welches durch die Kraft ሻݐሺܨ zum Schwingen
angeregt wird.

a) Bestimmen Sie die Bewegungsgleichung des Systems.
b) Bestimmen Sie die maximale Federkraft ௠௔௫ܨ bei einer Erregerfrequenz von Ω ൌ3ିݏଵ.
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